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平成３０年度第３回鎌ケ谷市図書館協議会会議録 

１ 開催日時  平成３１年３月１日（金）午後２時００分～午後３時００分 

 

２ 開催場所  鎌ケ谷市立図書館３階保育室 

 

３ 出席者 

（１）委 員   太田直美委員長  浜口貞美委員   樋口美佐子委員 

渡辺みどり委員  滝本はる恵委員  伊藤眞由美委員 

徳永 敬委員   斉藤日出雄委員  溝谷さち恵委員 

（２）事務局   青木生涯学習推進課長 小林図書館長 

橋本主査       舘野（再任用） 

 

４ 傍聴人    なし 

 

５ 議題 

（１）平成３１年度図書館運営方針(案)・事業計画(案)について 

（２）その他 

 

【審議内容】 

委員長  まず、会議の議事録署名委員は、名簿順に徳永委員と渡辺委員にお

願いする。それでは、議題の「平成３１年度図書館運営方針(案)」に

ついて事務局より説明をお願いしたい。 

 

事務局   ・・・配布資料に基づき説明・・・ 

 

委員長  ただ今の説明に関して、ご質問、ご意見があればお願いする。 

委 員  主要施策のところに高齢者対象のものは、あるのか。 

事務局  アクティブライフの広報誌の配布、アクティブコーナーに高齢者向

けの展示を行っている。 

委 員  分館の機能の見直しの具体案はあるのか。 

事務局  分館を増やしたり、大きな変更を伴うことは難しいが、機能の充実

という事で、考えていきたい。工夫をしていく。 

委 員  市民参加でのボランティアの発掘というところで、広報に載せると

かホームページで募集するとか何かあるか。 

事務局  今は、読み聞かせ講座の中で、受講していただくということになる。 
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委員長  この講座の募集は、ホームページとか、広報か。 

事務局  読み聞かせボランティアアドバンス研修会（読み聞かせボランティ

ア実践者対象）については、最終回を広報に載せている。読み聞かせ

講座は、学校の読み聞かせボランティア(初心者)の方を対象にしたも

ので、学校の方に配っている。 

委員長  では、大体の方針はこのように進めてもらうということで、次の「事

業計画(案)について」事務局より説明をお願いしたい。 

 

事務局   ・・・配布資料に基づき説明・・・ 

 

委員長  ただ今の説明に関して、ご質問、ご意見があればお願いする。 

委 員  小学生向け（おはなしのつばさ）の目的に素語りを入れてほしい。

世界の民話、日本の昔話ということを入れてほしい。 

委 員  小学生図書カード配布事業は【鎌ケ谷市まち・ひと・しごと創生総

合戦略(平成３１年度まで)】となっているが、継続したほうがいい。 

事務局  学校での反応はいかがか。 

委員長  学校では、反応は分かりにくい。配布に工夫は出来る。 

委 員  各学校に入学のときの資料とは別に配布してほしいことを一言添

えて、お願いするといいのではないか。 

事務局  各学校で、工夫してもらっている。今年は、登録カードの色を変え

て分かるようにしている。また来年度は先着順にぶっくま君のシール

がもらえるように考えている。 

委 員  赤ちゃんの登録について、ブックスタートなどで紹介するのに、見

本がもっとあると話しやすい、わかりやすい。口コミが大事でしょう。

以前提案したことが実現してとても嬉しい。 

委 員  ブックスタートの目的の中に手渡しとしかなっていないが、読み聞

かせもしているので、加えてほしい。 

委 員  朗読会が始まるのは、素敵なこと。今回の講演会参加者を中心にと

いうことだが、何人くらいを予定しているか。 

事務局  今年度の講演会参加者から２６人の希望があった。２０人程度の予

定だったので、このまま全員参加してもらう。 

委員長  講師の方はいるのか。 

事務局  すばるのスタッフが講師として進める。 

委 員  報告になるが、アドバンス研修会が無事終了し、今年度は踏み込ん

だ奥深い勉強ができた。 

委 員  ブックトークで学校に来てもらい、ビブリオバトルに繋がった。 
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委員長  来年度の事業はこのように進めてもらうということでお願いする。

そのほかありますか。 

 

委 員  ホームページが新しくなり、スマホでも見やすい。また、大活字本

の資料があって嬉しいとの声がある。 

 

委員長  以上をもって本日の図書館協議会を閉会とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するため、次に署名する。 

 

平成３１年 ３月２２日 

 

署名人  渡辺 みどり 印 

 

署名人  徳永  敬  印 


